

記者激黝C朗

兩大當今「球王」C·朗拿度和美斯經常被拿來作比較，日前歐聯賽前記者會，被問到：「(巴塞羅那的前鋒組合)美斯、蘇亞雷斯和尼馬場外關係好，是否比你跟賓施馬和加里夫利更合拍的原因。」C朗回答：「我在曼聯在場外跟傑斯、史高斯和李奧費迪南的交談也不多，也拿到冠軍。在場外我有否請賓施馬吃飯和巴利會不會來我家，這種飯局或小擁抱對我沒意義。」接着有問他狀態下滑和作客入球少，C朗「黑面」反擊：「我也想延續你指的『差勁狀態』」，「我

來到西班牙至今有人作客入球比我多嗎？」然後徑自離開會場，他身邊的皇家馬德里主帥施丹甚是尷尬。

神奇剪接 很喜歡美斯？

另外，有球迷將C朗在不同場合片段的說話神奇剪接，剪出「感謝美斯給我動力」、「有人愛我，有人憎我，但跟你一起感覺很好」的有向美斯示愛的錯覺對白。睇片網址www.youtube.com/watch?v=dvPkg7LH2dg

「黑面」離席



●C朗(右)對記者的提問感到不耐煩。 法新社

雙「紅」外訪搶先機 主場強「蜂」有所「圖」

歐霸盃淘汰賽階段今周展開，明晨32強首回合輪到英超雙「紅」曼聯與利物浦跟德甲的多蒙特分頭出擊，其中「利記」作客德國遇上表現一般的奧格斯堡(now670台周五4:05a.m.直播)，若不努力應可取得作客入球。另外，發揮不濟的曼聯作客丹麥冠軍米迪蘭特(周五2:00a.m.開賽)。德甲勁旅多蒙特則留守自己堡壘強攻葡超波圖(now670台周五2:00a.m.直播)。

●高洛普(右)盼史杜列治(左)能重拾受傷前的射手觸覺。 資料圖片



●多蒙特射手奧巴美揚今季各項賽事暫時已入了30球。 資料圖片

「紅軍」利物浦各項賽事連續5場不勝、足盃盃出局後，日前作客終於一吐烏氣，大炒阿士東維拉6:0，「玻璃人」前鋒史杜列治還取得入球。當然，後衛史卡迪爾與翼鋒拉爾拿繼續倦勤，確令領隊高洛普有所擔憂。

高洛普率利記回師德國

不過，此戰進攻取作客入球是「利記」的重要任務，儘管對手是聯賽兩連敗排名德甲倒數第5的「奧堡」，領軍回師德國賽場的高洛普亦不敢鬆懈，說：「沒有(我這位)德國教練(的因素)，(跟奧堡爭出線)對利物浦來說本已是場硬仗，他們的球場將爆滿。」

高洛普的舊會多蒙特於德國盃贏史特加出線4強後日前聯賽再小勝漢諾威續列德甲次席，而今季各項賽事主場踢了17

場贏得了15仗，態勇的前鋒奧巴美揚跟中場米希達利恩等是「蜂軍」爭勝本錢。近8戰4勝4負暫居葡超聯季席的波圖，門神卡斯拿斯相信會非常繁忙。

日前英超又輸致令距離前四名歐聯資格愈來愈遠的曼聯，似乎志不在歐霸，米迪蘭特休季前有數星期比賽沒贏過，惟壓力巨大的「紅魔」領隊雲高爾沒選隊長前鋒朗尼隨隊，並選入了不少副選青年軍。曼聯日前任命舊將畢特主責青訓營，看來是打算重新重視自家培訓。 ●記者 梁志達

卡雲尼後備奠勝 PSG 歐聯稍佔先機



●卡雲尼(右)射破高圖爾斯一關奠勝瞬間。 法新社

門神救險未致多失 車仔可翻身



●伊巴謙莫域(10號)射罰球，「省」到約翰米基爾(白衫，右)入網。 美聯社

卡雲尼後備絕殺助巴黎聖日耳門(PSG)在昨凌晨歐聯16強首回合取得2:1稍佔上風的戰果，車路士未致大敗，要多得門神高圖爾斯屢救險球，保持次回合主場翻身之機，而看守領隊希丁克亦對最終可反敗為勝表示樂觀。

PSG積極壓上，高圖爾斯撲出了馬華拉堤的勁射，而主隊門將奇雲查普也擋出迪亞高哥斯達的頭槌。下半場，迪馬利亞的30碼外遠射，伊巴謙莫域(伊巴)、麥士維及盧卡斯洛迪古斯的禁區內施射，以至伊巴補時的險球，都過不到這位比利時國門神之十指關。「車仔」不致多失，亦由於有1個作客「士哥」，次回合主場贏1:0已可反勝晉級8強。

●祖拿斯干卡維斯(左)一錘定音。 法新社

希丁克：有一半機會晉級

「晉級機會還是五十五十，」希丁克賽後說：「輪流不好受，但兩回合比賽，有作客入球總較好。」接手救火後車仔表現還是一般，這位荷蘭老牌主帥強調其實已隊今仗已踢出很有組織的防守，但PSG防線也是很少甩漏。

車仔在39分鐘因約翰米基爾犯規輸罰球，這位尼日利亞中場在伊巴射罰球時又縮開，皮球「省」到他入網，雖然他在完半場前混戰中扳平，但78分鐘後備入替的卡雲尼上陣僅4分鐘便接應迪馬利亞妙傳右路窄角度射入，助PSG主場先勝2:1。

希丁克對PSG有15到16名球員具備國腳實力表示「羨慕」。至於錄錄，他遺憾地說：「我們有4至5次反擊機會錯過了。」今季處境不順的卡雲尼後備建功，PSG教練白蘭斯指除了他重新突破了自己，已隊球員也阻止了車仔厲害的反擊，「可惜未能領先完半場。」另一場歐聯16強賽事，祖拿斯干卡維斯補時破網助葡超賓菲加主場擊敗最後少踢1人的俄超辛尼特1:0。 ●記者 梁志達

作客土耳其表立場 俄將展示普京T恤

歐霸盃32強首回合凌晨踢一場，土耳其費倫巴治憑藉蘇沙起仔主場淨勝俄羅斯莫斯科火車頭2:0。不過今場比賽的焦點，則是客隊俄羅斯球員泰拉索夫賽後展示了印有以俄羅斯總統普京頭像的T恤，衫上寫着「最有禮的總統」，表示對普京的支持。



●莫斯科火車頭球員泰拉索夫穿上印有普京樣子兼寫着「最有禮總統」的T恤。 路透社

的人」，之後這成了俄羅斯的潮流用語。不過，費倫巴治方面已向歐洲足協投訴，泰拉索夫在足球場上表達了政治立場，他與火車頭昨晚已被歐足協起訴，面臨罰鍰。 ●綜合外電

歐足協起訴球員

去年11月，土耳其在敘利亞邊境擊落了一架俄羅斯戰機，隨後兩國關係緊張，因此今場賽事明顯加強了保安。費倫巴治方面表示，客隊教練賽前拒絕跟他們主帥握手。泰拉索夫賽後展示支持普京的衫上字句，源自於2014年普京稱讚俄士兵在克里米亞半島是「最有禮貌

阿根廷業餘球員因紅牌槍殺球證

阿根廷警方16日稱，在阿根廷科爾多瓦進行的一場業餘足球比賽中，一名球員由於不滿被球證以紅牌罰離場，竟將



●球場卻變成了案發現場。 網上圖片

球證槍殺。被槍殺的球證叫弗洛雷斯，現年48歲。阿根廷警方稱，事發當天他在科爾多瓦執法一場當地兩支青年隊伍間的比賽。其中一名隊員由於犯規被他罰離場，這名隊員竟從場邊的隨身物品中掏出一把左輪手槍，並重新回到球場向弗洛雷斯開了數槍。最終，弗洛雷斯在被送往醫院後不治身亡。警方表示，開槍涉事球員已逃跑，目前警方正全力進行追捕。 ●新華社



●本場大戰加強保安。 路透社

法警曾展示胡椒噴霧

隨隊作客法國的車路士球迷，上半場疑似有人想生事，有法國警員眼見場面可能失控，在作客球迷區展示過胡椒噴霧警告，部分球迷衝到地上躲避。 ●記者 梁志達

「天使」脫「魔」重展翅膀

迪馬利亞上個球季在曼聯過得不順，去夏還被領隊雲高爾賣走。然而，阿根廷「天使」在法國重新「展翅」，這是繼查維亞靴南迪斯加盟華古遜連奪近三個月德甲最佳球員外，另一位大踢爭氣波的「紅魔」棄將，被指是雲高爾「不識貨」。

負責左路策動進攻的「天使」，是役長短傳都很到位，卡雲尼突破越位入波一球，正是迪馬利亞的助攻，成為巴黎聖日耳門贏波的主要功臣。 ●記者 梁志達



●迪馬利亞(右)無懼對方嚴密看管。 美聯社

足壇雜錦

意國中場洛斯連奴轉戰美職



●洛斯連奴

之前效力AC米蘭期間被幾度外借過他隊，並入選過意大利國足的防守中場悍將洛斯連奴，日前落實轉投美職奧蘭多城，將夥拍巴西球星卡卡。

國米連場受挫全面「閉關」

國際米蘭近兩月在意大利連番受挫，主帥文仙尼宣佈會暫時進行閉門訓練，並不會接受傳媒採訪，至少會直到下場聯賽之後。 ●記者 梁志達